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			Відповідальність податкового агента при несвоєчасній сплаті ПДФО


						

			Податкові агенти несуть відповідальність у випадках, визначених Податковим кодексом України (ПК).

Пунктом 127.1 ПК передбачено, що ненарахування, неутримання та/або несплата (неперерахування) податків платником податків, у тому числі податковим агентом, до або під час виплати доходу на користь іншого платника податків, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 25 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету.

Ті самі дії, вчинені повторно протягом 1095 днів, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 50 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету.

Дії, передбачені абзацом першим цього пункту, вчинені протягом 1095 днів втретє та більше, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 75 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету.

Передбачені цим пунктом штрафи не застосовуються, коли ненарахування, неутримання та/або несплата (неперерахування) податку на доходи фізичних осіб самостійно виявляється податковим агентом при проведенні перерахунку цього податку, передбаченого пунктом 169.4 ПК, та виправляється в наступних податкових періодах протягом податкового (звітного) року.

Крім того, відповідно до підпункту 129.1.3 ПК в день настання строку погашення податкового зобов’язання, визначеного податковим агентом при виплаті (нарахуванні) доходів на користь платників податків — фізичних осіб та/або контролюючим органом під час перевірки такого податкового агента, нараховується пеня.

Пеня, визначена підпунктом 129.1.3 ПК, нараховується з розрахунку 120 відсотків річних облікової ставки Національного банку України, діючої на день виплати (нарахування) доходів на користь платників податків — фізичних осіб. (абз. третій п. 129.4 ПК).

Притягнення до фінансової відповідальності платників податків за порушення законів із питань оподаткування, іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, не звільняє їх посадових осіб за наявності відповідних підстав від притягнення до адміністративної або кримінальної відповідальності (п. 112.1 ПК).

Відповідно до статті 163 примітки 4 Кодексу про адміністративні правопорушення неутримання або неперерахування до бюджету сум податку на доходи фізичних осіб при виплаті фізичній особі доходів, перерахування податку на доходи фізичних осіб за рахунок коштів підприємств, установ і організацій (крім випадків, коли таке перерахування дозволено законодавством), неповідомлення або несвоєчасне повідомлення державним податковим інспекціям за встановленою формою відомостей про доходи громадян тягнуть за собою попередження або накладення штрафу на посадових осіб підприємств, установ і організацій, а також на громадян — суб’єктів підприємницької діяльності у розмірі від двох до трьох неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Ураховуючи вищевикладене, до податкових агентів, які допустили ненарахування, неутримання та/або несплату (неперерахування) податку на доходи фізичних осіб до або під час виплати доходу на користь іншого платника податків, застосовуються фінансова відповідальність, пеня та адміністративна відповідальність.
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Вас может заинтересовать

	  	Як оформити право власності на кооперативний гараж у спадок. Зразок заяви до суду

	Заява про забезпечення позовних вимог в адміністративному процесі

	Позовна заява про поділ спільного майна подружжя


Интересное




	  


 



  Идёт загрузка...











	  
	  	  

		  
			Алименты

		Все что касается алиментных обязанностей. Подробнее



	


     Сімейні проблеми
Сімейні суперечки крадуть у людей дуже багато часу, сил і грошей. Розпад сім'ї зазвичай, погане подія, а за ним зазвичай слідує розділ майна подружжя та вирішення питання спілкування з дітьми. Всі ці проблеми вимагають звернення в судові інстанції, якщо колишнє подружжя не змогли знайти спільну мову.
 
Брак и семья
	


     Спори про спадщину
Вступ у права успадкування часто проходить з не малими труднощами. Прийняття спадщини за законом і заповітом розрізняється по своєму порядку. Приклади документів, по спорах пов'язаних зі спадковими спорами.
Наследство



     Житлове приміщення і право користування
Зразки позовних заяв у цивільних справах, щодо житла. Житлове право включає в себе право користування проживання володіння. Щодо цього спалахує дуже багато розбіжностей і суперечок. Очевидна різниця між житловим фондом комунальної ічастной власністю. На цьому ж грунті розгораються спори по розділу особового рахунку та користування квартирою. Зразки заяв до суду допоможуть зрозуміти що саме потрібно вказувати в своїй заяві.
Жилищное право



     Компенсація шкоди
Буває, що нам заподіюють шкоду. Шкода буває нематеріальний, матеріальний. У залежності від вини можливості передбачити несприятливі наслідки. У залежності від цього настає обов'язок покрити заподіяну шкоду. І людина, чиїм інтересам завдано шкоду хоче її відшкодування. Відповідальність за неповнолітнього, собаку та інше
Возмещение вреда



     ДТП
ДТП не може бути приємним часом. Кожен, хто проходив це подія підтримає це твердження. Раз вже це сталося, доведеться якось виходити з ситуації. Коли оформлено страхові документи схеми виклики страховиків пояснення буває виникає проблема про додаткове відшкодування шкоди, і моральної компенсації
ДТП



     Огляд законодавства
Професори наставляли, якщо бажаєш стати добрим юристом, як слід стеж за законами. Або за статтями законів, зробленими іншими науковцями.
Новости


Последние комментарии

[18-05-2017 21:25] Елена Скажите пожалуйста я одинокая мать воспитываю трёх детей могу ли я получить ...
[17-05-2017 15:40] Владислав Якщо мій друг Максим (56 років) став інвалідом 2 групи, то може ...
[06-05-2017 18:18] Віктор Опанасович Мій батько прописаний та проживае в квартирі, власником якої є його дочка. ...
[25-04-2017 12:30] Адвокат Глава 86 СПАДКУВАННЯ ЗА ЗАКОНОМ Цивільного кодексу України     ...
[25-04-2017 11:47] Евгений Подскажите ссылку на Закон, где указана именно такая трактовка "Родичами першого ступеня ...
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